ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME: acessaber
SUBTRACAO

1) A soma de dois numeros é igual a 598. Se um desses niumeros é 170, qual é o
outro?

R:

2) Uma caixa d'agua comporta 500 litros. Sabendo que no inicio da manha ela
estava cheia e no fim da noite sobraram 97 litros. Quantos litros de &gua os
moradores gastaram?

R:

3) Um jardineiro tinha 60 flores para plantar, mas s6 plantou 54. Quantas flores
ele ainda deve plantar?

R:
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4) 773 ciclistas iniciaram a corrida, na metade do caminho 444 deles desistiram.
Quantos ciclistas completaram a corrida?

R:

5) Enzo que comprar um brinquedo que custa 150 reais, ele ainda precisa juntar
115 reais. Quantos ele ja juntou para comprar seu brinquedo?

R:

6) Um livro tem 112 paginas, tio ja leu 52. Quantas paginas faltam para ele
terminar de ler o livro?

R:
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